

“蜀山新村碎尸案”上午庭审直播

我省首次网络直播刑事案庭审

星报讯(陶庆 记者 雷强) 昨日,记者从安徽省高级人民法院获悉,震惊省城的蜀山新村碎尸案将于今日上午在省高院二审。省高院将对此案进行全程网上直播。记者同时获悉,此案审理过程中将有大批法官参与旁听,系省高院开审的示范庭。

据了解,4月6日上午,合肥市中级人民法院对此案作出一审判决,以被告人王继伦犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;赔偿附带民事诉讼原告人陈凯、王乐经济损失人民币共计3892905元。一审中,关于王继伦及其辩护人提出,本案的起因及动机系王继伦招嫖受到敲诈,为防止丑行败露而犯罪的辩解,原审法院审理认为,根据现有证据及定案规则,关于本案起因及动机系因招嫖遭敲诈后,为防止丑行败露一节,仅有被告人供述,

证据不足,不足为信。

对被告人王继伦辩护人提出被害人有过错,原审法院认为,经法庭调查,刑法意义上的过错一般是指被害人实施了性质较为严重的违反法律或违背社会伦理道德、善良风俗等的侵害行为。本案中,现有证据能证实被害人与被告人因纠纷发生争执和打斗,而没有除被告人供述外的其他证据印证被害人有过错。作为有认知能力的人,不能以此为借口,扼人颈部致人当场窒息死亡,辩护人的此节辩护理由无事实依据,不予采信。

“此案将通过法院网全程直播,这也是我省法院首次对刑事案件庭审进行网络直播。”省高院宣教处相关负责人告诉记者:“同时,此案也是我院确定下来的示范庭,庭审时,有很多法官要到现场参与旁听。庭审规格应当算高的。”

“碎尸案”女受害者生前主动献血 父亲递交亡女献血证证明其“心善”

星报讯(记者 张敏) 备受关注的“蜀山新村杀人碎尸案”将于今日(5月24日)上午9时,在安徽省高级人民法院公开开庭审理,合议庭将对此案进行二审。

老父还未走出亡女的噩梦

“女儿离去快半年时间了,我无时无刻不在想念她。”被害人王林(化名)的父亲念叨此,不免一番伤感。在二审开庭前日,王父特地将女儿生前的两本献血证翻找出来,交到主审法官手上。

王父说,通过女儿生前献血的记录,证明她过去心地善良,因不谙世事才被被告人侵害。“至今,我都把女儿的死讯瞒起

来,不敢跟小女儿提起一句。”王父介绍,当小女儿问起姐姐的去向时,我都轻描淡写地说外出打工了。如今,情绪好转的王父,勉强恢复了正常工作,但每次见到与女儿同般大的女孩时,思女心切的他会潸然泪下。“王林家中的所有物品,从出事那天起至今保持原状,我不敢乱碰。”王父说道。

二审焦点将集中在刑事辩论

由于案情需要,死者王林的后事一直没有操办,王父说,等二审判决公布后,将着手为女儿操办后事,让她尽快入土为安。

合肥市中院在审理中认为,

被告人王继伦不能正确冷静处理与他人的矛盾纠纷,在因纠纷与被害人王林(化名)发生争执和打斗中,竟然采取用手扼颈的手段故意非法剥夺他人生命,其行为已构成故意杀人罪;且抛尸匿迹,情节特别恶劣,罪行极其严重,依法应予严惩。公诉机关指控王继伦犯故意杀人罪罪名成立。

面对二审审判在即,王父称,通过与主审法官的交流,对民事赔偿已暂无异议,二审主要争辩焦点还是刑事方面,“这次没有再找代理律师了,我相信法院会给我一个公平公正的判决。”王父也表示,二审开庭时,自己会出席庭审现场。

“环城时代”迈向“环湖时代” 专家昨日云集热议“大合肥”发展

星报讯(记者 徐涛) “最终合肥将由环城时代向滨湖时代发展,最终过渡到环湖时代。”昨日上午,合肥市规划局召开《合肥市城市空间发展战略及环巢湖地区生态保护修复与旅游发展规划》专家研讨会,规划、建筑、园林、环保、水务等各行业相关专家各抒己见,为大合肥发展蓝图出谋划策。

究竟未来的合肥空间发展战略规划会是啥样?自合肥空间发展战略规划公布之后,规划部门正在积极研讨,征求社会各界意见。在昨日召开的专家研讨会上,合肥市规划局副局长闫雷雨介绍,最终方案应当是征求各方意见之后的整合方案。上周,合肥市规划局已经分别召开征求人大代表、政协委员意见的讨论会,目的就是各方意见进行归纳、梳理,同时提交给方案整合单位,让合肥未来发展规划更加科学、合理。

而省城乡规划设计院总规划师刘复友表示,合肥城市的功能定位和发展目标必须明确。对于未来的远景规划,合肥应当坚持“东向发展”战略,积极融入长三角,未来的发展目标应当是作为长三角西翼的中心城市。

对于合肥未来城市空间结构,刘复友认为,新的增长点应当在巢湖北岸的半岛新城,这里既可以发展国际旅游区,又可以根据合肥实际发展创意产业园区。最终合肥将由环城时代向滨湖时代发展,最终过渡到环湖时代。

合肥市规划设计研究院副院长陶其中认为,未来合肥发展规划的制定,应当以环巢湖为核心。考虑到合肥与周边城市的联系,陶其中表示,“合肥-巢湖-芜湖”一个南向发展带应当是合肥未来发展的脊梁,这样可以和南京等城市联系更紧密,更便于合肥积极融入长三角。对于巢湖北岸建立新城的想法,陶其中认为这座新城不能离巢湖太近,否则会污染巢湖水域,而巢湖南边又缺乏合适的发展空间,因此他建议巢湖新城应当建在巢湖北面的柘皋附近,距离巢湖水面要有几十公里的距离。

与会专家纷纷表示,五家方案的设计各有特色,这些方案的亮点应当被整合到最终方案之中。专家集中提出合肥未来发展规划要注重生态建设、注重城镇布局、关注城市交通、关注建设时序等。



解琛 记者 倪路/图

5月23日下午,铜陵路街道8名党员与常胜小学8名外来务工人员子弟开展了党员与特困学生结对帮扶活动。8位党员结对帮扶1位贫困学生,从思想上、学习上、物质上给予帮扶,以实际行动让贫困学生感受到关怀,感受到社会的温暖。

环巢湖大道4路4桥完成施工设计

星报讯(赵婷婷 曾军 记者 王玉) 昨日,记者从环巢湖旅游大道前期工作第二次领导小组会议上获悉,环巢湖大道上重点的4条路段和4座大桥分别完成施工图设计和评审,本月内具备开工条件。

据介绍,环巢湖旅游大道在巢湖综合治理“八大工程”中被列为“一号工程”。目前,环巢湖旅游大道中4条路段(肥西段、庐江段、巢湖段、长临河至中庙段)的施工图设计全部完成,4座大桥

(派河大桥、杭埠河大桥、白石天河大桥和北河大桥)工可已评审,初步设计已评审2座。计划庐江段、肥西段、长临河至中庙段3路段,本月内具备开工条件,至少完成一座大桥的施工图设计。

扔掉的垃圾或能点亮万家灯火

星报讯(星级记者 宛月琴) 扔掉的垃圾或许就能点亮家里的灯火。记者昨日从合肥招投标中心了解到,“合肥市生活垃圾焚烧发电特许经营项目”正在进行谈判。

负责该项目招标谈判的万青介绍,目前具体的招标公告暂不

公开,这是合肥首个垃圾焚烧发电项目,要求企业法人且注册资金不少于10亿元,并在国内至少有一个成功的日处理量1000吨以上的垃圾焚烧发电特许经营项目。这个垃圾焚烧发电项目主要为一座生活垃圾焚烧发电厂,设有

厂房,设计规模为日处理量能力为1000吨。万青还介绍,并不是所有的垃圾都能用来发电,而在垃圾焚烧发电过程中对技术要求也很高,所以省内目前并无这样的企业达到招标要求。而这个垃圾焚烧发电项目建成之后,也会并入电网。

国酒茅台自营网络入驻安徽

5月22日,在众人的期盼与祝福声中,安徽国酒茅台销售有限公司正式挂牌开业,万达威斯汀酒店高朋满座、熠熠生辉,贵州茅台酒销售有限公司驻华中大区领导,贵州茅台酒销售有限公司驻安徽办事处,打假办,安徽茅台酒34家经销商及茅台酒新老朋友等应邀出席了当天的庆典活动,安徽省区经销商联谊会及茅台驻安徽省区人员也纷纷送来祝福。安徽国酒茅台有限公司是国酒茅台在该省的首个公司,从筹建初期至今一直广受关注,开业当天,许多消费者纷纷踊跃购酒,他们表示:对茅

台品质的信任让他们选择了这个品牌,如今增加了茅台自营网络这样的销售渠道,服务周到,方便快捷,其实是让消费者得到了更多的实惠和回报。

茅台集团始终秉承“坚持八大营销,追求和谐共赢”的营销理念,不断加大营销网络的改革和创新力度,完善产品销售网络,不断增强服务意识,着力为消费者提供优质服务。安徽国酒茅台销售有限公司由贵州茅台酒销售有限公司投资开设,旨在进一步增强国酒茅台的市场拓展和服务能力,进一步提升企业和品牌形象。

颈腰椎病 治一个笑一个

颈、腰椎间盘突出是现代高发病,正日益严重地危害着中老年和上班族人的健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对各种各样的宣传不知所措。

在云南临沧、保山、腾冲等地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,有的颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄,不能翻身、下床、行走不想做手术的,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,都能很快好转,使其疼痛减轻,病情好转,最终是病人达到满意的治疗效果,这个方法在当地民间广为流传。

狭窄,椎体滑脱,腰痛,坐骨神经疼,腿麻胀无力,肌肉萎缩,走不成路,术后截瘫,对他来说,做梦也没想到会有奇迹发生,用“仙草活骨膏”第一天敷上,第二天恢复知觉,三个礼拜后能走四五里路。

郑重承诺:“仙草活骨膏”经得起重症患者和顽固患者的严格考验,就像一棵常青树巍然屹立在骨病前沿,赢得赞扬声一片,靠的真的切切的疗效和实实在在的服务。外地免费邮寄,药到付款。外地免费邮寄,药到付款。骨科医师咨询专线:0551-2909886 销售地址:天健国药堂(大钟楼南门小学南20米)合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)琥珀大药房(市第一人民医院西20米)